



## CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA

### aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean Covasna din data de  
**21 octombrie 2021**, după cum urmează:

#### I. Hotărârile:

**Nr. 161/2021** - cu privire la rectificarea bugetului propriu al Județului Covasna și al instituțiilor publice de interes județean pe anul 2021;

**Nr. 168/2021** - privind aprobarea participării Județului Covasna, în parteneriat cu Asociația Vinca Minor, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (POIM), Axa Prioritară 4 - Protecția mediului prin măsuri de conservare a biodiversității, monitorizarea calității aerului și decontaminare a siturilor poluate istoric, Obiectivului Specific (OS) 4.1 „Creșterea gradului de protecție și conservare a biodiversității și refacerea ecosistemelor degradate” cu proiectul „Revizuirea Planurilor de management ale ariilor protejate Munții Bodoc-Baraolt și Dealul Ciocaș-Dealul Vițelului”;

**Nr. 176/2021** - privind aprobarea proiectului Actului adițional nr. 1 la Contractul de asociere nr. 265/23.06.2021 încheiat între Județului Covasna prin Consiliul Județean Covasna și Societatea TEGA S.A. pentru adăpostirea animalelor care fac obiectul unor ordine de plasare în adăpost emise de Biroul pentru Protecția Animalelor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Covasna

**Nr. 177/2021** - privind aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Centrul Transilvaniei”;

#### II. Procesul-Verbal:

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 15 septembrie 2021;
- al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 24 septembrie 2021;
- al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 4 octombrie 2021;

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna [www.cjcv.ro](http://www.cjcv.ro), respectiv la sediul Consiliului Județean Covasna, camera 12.

**TAMÁS Sándor**  
președinte